
南昌市2022年高三政治下册高考模拟试卷带答案和解析

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为我国历年GDP(国内生产总值)的走势图。据此下面理解正确的是

①我国协同发展的产业体系已经形成

②改革开放引领我国经济快速增长

③我国GDP的年增长牢逐年提高
④我国对世界经济增长的贡献不断提高

A. ①② B. ①③ C. ②④ D. ③④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
需求价格弹性又称需求弹性，是指商品自身价格变动所引起的商品需求量的变动程度。它

用“商品需求量变动的百分比除以商品价格变动的百分比”的绝对值来表示。不同的商品需求弹
性系数(Ed)不同，如果0<Ed<1,该商品缺乏弹性；如果1<Ed<∞，该商品富有弹性。假设A商品
的价格上升了10%，而其市场需求量由20万件减少到15万件，不考虑其他因素，结合下图（P为
价格，Q为数量）以下判断正确的是

A. A商品的需求弹性系数为2.5，需求曲线为D2，在市场上有较多的替代品（即可替代性强）
B. A商品的需求弹性系数为0.4，需求曲线为D2，在市场上有较多的替代品（即可替代性强）
C. A商品的需求弹性系数为2.5，需求曲线为D1，在市场上有较多的替代品（即可替代性强）
D. A商品的需求弹性系数为0.4，需求曲线为D1，在市场上有较多的替代品（即可替代性强）

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
改革开放以米，我国实现了从旅游短缺型国家到旅游大国的历史性跨越。“十三五”期间，我国
旅游业处于黄金发展期、结构调整期和矛盾凸显期，也面临不少挑战。国务院在《“十三五”旅
游业发展规划》中指出要从创新旅游监管机制、建立健全旅游诚信体系、创新金融支持政策、

完善旅游财税政策等方面规范支持旅游业发展。上述举措意在

①要强化现代化经济体系的战略支撑

②将旅游业培育成经济转型升级的重要推动力

③使旅游业成为提升人民群众品质生活的幸福产业

④形成节约资源和保护环境的空问格局、生活方式

A. ①② B. ②③ C. ③④ D. ①④

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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